# 江西金力永磁科技股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

江西金力永磁科技股份有限公司(以下简称"公司"或"保证人")于 2023年 3月30日召开第三届董事会第十八次会议、于 2023年 6月21日召开2022年年度股东大会审议通过《关于公司及子公司向银行申请综合授信额度及相关担保事项的议案》,公司计划为全资子公司提供担保,其中为江西劲诚永磁新材料有限公司(以下简称"劲诚永磁")提供担保额度不超过人民币5亿元。具体内容详见公司于2023年3月31日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于公司及子公司向银行申请综合授信额度及相关担保事项的公告》(公告编号:2023-021)。

#### 二、担保进展情况

2024年4月18日,公司收到劲诚永磁与中国工商银行股份有限公司赣州章 江支行(以下简称"工商银行"或"债权人")签订的合同编号为"0151000331-2023年(开发)字00423号"的《固定资产借款合同》(以下简称"借款合同"),及公司与中国工商银行股份有限公司赣州章江支行签订了合同编号为"0151000331-2024年开发(保)字0019号"的《保证合同》(以下简称"保证合同"),公司为劲诚永磁提供连带责任保证担保,合同项下担保债权的最高本金余额为人民币2亿元整。保证合同项下的保证期间为自主合同项下的借款期限届满之次日起三年,债权人根据主合同之约定宣布借款提前到期的,则保证期间为借款提前到期日之次日起三年。

以上授信及担保金额在公司已履行审议程序的授信及担保额度以内,无需履行其他审议、审批程序。本次担保生效后,公司为全资子公司劲诚永磁融资提供

担保额度全部使用完毕。

### 三、被担保人情况

公司名称: 江西劲诚永磁新材料有限公司

统一社会信用代码: 91360703MA7MMKYU69

类 型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住 所:江西省赣州市赣州经济技术开发区东至科技大道、南至湘江路、西至青云山路、北至旭日大道

法定代表人: 储银河

注册资本: 叁亿元整

成立日期: 2022年04月19日

营业期限: 2022年04月19日至长期

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广、电子专用材料研究,新材料技术研究,电子专用材料制造,稀土功能材料销售,有色金属合金销售,电子元器件批发(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

与公司关系:公司的全资子公司

主要财务指标:

单位:元

项目	2023 年 12 月 31 日 (经审计)	2022 年 12 月 31 日 (经审计)
资产总额	214,994,656.02	20,211,224.01
负债总额	66,712,784.55	210,030.60
净资产	148,281,871.47	20,001,193.41

注: 劲诚永磁成立于 2022 年 04 月 19 日,该项目尚处于建设期,劲诚永磁 2023 年尚未正式开展经营活动。

最新信用等级状况:良好

是否失信被执行人: 否

### 四、担保的主要内容

- 1、保证人: 江西金力永磁科技股份有限公司
- 2、债权人:中国工商银行股份有限公司赣州章江支行

- 3、主合同: 劲诚永磁与中国工商银行股份有限公司赣州章江支行(以下简称"工商银行"或"债权人")签订了合同编号为"0151000331-2023年(开发)字 00423号"的《固定资产借款合同》
  - 4、担保金额:人民币2亿元
  - 5、保证方式:连带责任保证
- 6、保证期间:自主合同项下的借款期限届满之次日起三年;债权人根据主合同之约定宣布借款提前到期的,则保证期间为借款提前到期日之次日起三年。

## 五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止到目前,公司实际为全资子公司提供担保总额度为不超过人民币 120,000万元,实际已发生的担保余额为人民币 27,339万元,占公司最近一期经 审计净资产的 3.89%。除此之外,公司不存在其它对外担保的情形。

公司及子公司无逾期对外担保、无涉及诉讼的对外担保及因担保被判决败诉而应承担的损失金额等。

### 六、备查文件

- 1、《保证合同》;
- 2、《固定资产借款合同》。

特此公告

江西金力永磁科技股份有限公司 董事会 2024年4月22日